

依托桂花资源 因地制宜发展

# 桂花镇谋划建设“香旅小镇”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 师艳红)7月26日,记者从咸安区桂花镇获悉,近年来,该镇根据省、市、区一系列精神,依托桂花资源,因地制宜发展,坚持“三产(林、农、文)”融合,积极谋划建设“香旅小镇”。

据悉,该镇在开展此项工作时,注意以资源谋产业,以产业富百姓,构建桂花林、农、文旅融合发展的产业体

系;建好柏墩一条文创街、打造十个共同缔造点、保障百万桂花鲜花供应红牛、贯通千亩休闲采摘园、支持群众种好油茶、油柿、月香桂等“摇钱树”;系统打造产业示范带,一花(桂花)引领,四带驱动,即万亩油茶产业带、万亩苗木产业带、万吨楠竹加工带、千亩水果采摘带。

同时,整体性延伸挂花产业链,开

展现代种植,摒弃原有“小而全、杂又乱”的种植模式,实行标准化种植与管理;培育名优品种,聚焦观赏性强、香气浓郁、生长速度快、产品附加值高的新型名优桂花品种;发展桂花园艺,对桂花树进行艺术造型创造,培育桂花盆景;突破桂花产品精深加工,配合湖北科技学院、咸宁职业技术学院对桂花的“花、叶、枝、茎”的全株科研开

发,提取桂花精油、桂花纯露,助推桂花产业链向“饮、食、健、美、药、香、茶”延伸;布局仓储物流基地。结合桂花主要种植基地、加工主体和电商大户,在208省道镇区段规划建设桂花苗木和加工产品的仓储物流园区,打造全镇大型集散中心;对接主城区、串联周边镇、统筹镇域内,拓展新的旅游产品、串联新的旅游线路。

探索数字化审计 依托大数据优势

## 咸安多措并举提高审计工作质量效率

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张哲 余欣欣)7月26日,记者从咸安区政府获悉,近日,该区在开展某公立医院领导干部经济责任审计中,针对医院信息系统繁杂,业务数据庞大等特点,坚持探索数字化审计方式,充分依托大数据审计优势,有效提高了审计工作质量和效率。

据悉,审计时,该区坚持数据先进,在前期调查基础上,结合该医院运行实际情况,审计组集中采集了医院

HIS系统数据,重点提取了病人就医信息、医疗服务收费、药品耗材出入库记录等业务数据。并根据审计需求对数据进行清洗、整合,形成了门诊收费明细表、住院收费明细表、药品出入库、耗材出入库等多个中间表。全面、准确地覆盖了审计所需的数据信息,为后续审计工作开展打下了坚实的数据基础。

同时,坚持精准定位,认真研究了《咸宁市医疗服务价格》《湖北省医疗

保障基金飞行检查查处违规风险问题清单》等医疗领域相关政策规定,分析医院在政策执行中可能存在的问题,确定重点关注范围,制定审计分析思路,采取大数据筛查的方式,快速锁定疑点,并据此有重点的开展现场核实工作,极大提高了审计的针对性。

在下一步审计工作中,该区将持续实践大数据审计的应用,积极探索创新审计方法,不断提升审计水平,提高审计质量和效率。

## 躬身教坛育桃李

——记咸宁市第六初级中学教师李佑荣

●图/文 记者 葛建伟

“我踏上教师这个工作岗位,一转眼,已走过30余载了……”7月25日上午,记者相约走进咸宁市第六初级中学采访,一位衣着朴素、性情温和的“熟男”这样对记者说。他,就是曾先后获得各级授予的“最美乡村教师、优秀教师、优秀班主任”等荣誉称号的该校9(1)、9(2)班道德与法治教师和7(1)班语文教师——李佑荣。

今年58岁的李佑荣,中小学一级教师,大学专科文凭,上世纪九十年代初从湖北省广播电视台大学毕业后,被分配到咸安区汀泗桥镇大桥中学任教,2008年9月,因工作需要,被组织调到该校任教至今。

### ■用真心关爱学生

采访时,记者获悉,李佑荣从教已有34年,曾担任过多年班主任,注重思想上关心学生,感情上亲近学生,生活上关怀学生。“喂、喂……”一天到晚上11多钟,李佑荣忙完学校事务,刚回到家里休息不久,手机便响了起来。接听后,原来是学生周俊(化名)妈妈打来的,说周俊因为考试成绩不理想,思想上背上包袱,还没回家。

“大嫂,您别急,我去帮您找……”听到这消息,李佑荣一边劝着周俊的妈妈,一边翻身起床出门去寻找。他驱车来到学校,在周围找了一遍,然后又到白鹤街上找遍了周俊有可能去的地方,最终在街道一处角落里找到周俊,将他送回家。“李老师,谢谢、谢谢……”见到儿子后,周俊妈妈握着李佑荣的手,连声道谢。

第二天,周俊来到学校后,李佑荣把周俊叫到办公室,与他沟通交流,热情地开导他,帮助他分析没有考好的

原因,鼓励他树立信心,争取下次考试打个“翻身仗”。就这样,周俊在李佑荣的关心下,放下了包袱,重新振作起来。期末考试时,成绩步入班上优等之列。

### ■用行动影响学生

人常说,“德为师之本”。在李佑荣从教生涯中,多年既担任课任教师,又担任班主任。为带好学生,他处处以身作则,率先垂范,为学生作好榜样。每天,他总是第一个到教室,把门和窗户打开,等待学生到来;放学时,又到教室检查一遍,最后一个离开。卫生大扫除时,李佑荣总是带头打扫,为学生做出表率,带领学生将教室和学校分配的清洁区打扫得干干净净。一次,周末下午上完课,学生放假回家。按常理,学生们应将教室、寝室和班里的清洁区打扫干净再回家;然而,部分学生由于回家心切,“归心似箭”。结果,有的学生收拾好东西准备离校。此时,李佑荣没有批评责备学生们,而是自己主动拿起扫帚大干起来。看到李佑荣在打扫卫生,学生们无地自容,不由自主地放下行李,跟着李佑荣打扫起来。一时间,学生们扫地的扫地、洒水的洒水,干得热火朝天。不一会,教师、寝室、班里清洁区处处呈现出“洁、净、美、靓”的新面貌。

### ■用耐心培养学生

随着改革开放步伐加快,外出打工成了家长们赚钱养家之路。由此,“留守儿童”应运而生。这类学生在平时的生活中缺乏父母的照料和监管,行为变得散漫,有的迷恋游戏,有的迟



到逃学,造成学习成绩下降。看到这些,李佑荣耐心地、有针对性地对他们进行思想教育,多次召开有针对性的主题教育班会,努力改掉他们的陋习。同时,对于那些思维迟钝,智力较低的学生,李佑荣也决不嫌弃,耐心地帮助、指导他们学习、给他们开“小灶”,做到因材施教,使不同程度的学生各有所得。班上有个叫胡军(化名)的学生,首先,李佑荣联系家长每天晚上抽出时间监督和辅导孩子,保质保量完成家庭作业。然后,李佑荣再根据胡军的特点,给他创造表现自己的机会,课堂上经常鼓励他发言回答问题,使他对学习有了自信心。一有时问,李佑荣就和他谈心,跟踪了解他的进展。一分耕耘,一分收获。通过一学期的努力,胡军各科学习大幅度进步,考试时,均取得了良好成绩。

“李佑荣老师在三尺讲台上默默奉献三十余年,用真心、爱心、耐心浇灌着一棵棵幼苗茁壮成长,无怨无悔。可谓‘躬身教坛育桃李’!”当天,采访完毕后,该校校长周波平对他这样赞道。

## 咸安人社局推进青年创业创新工作

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张永红)7月27日,咸安区人社局在鑫众诚创业孵化基地组织开展“青春·创业·畅享”创业创新交流活动。为青年创业创新搭建经验交流和资源共享平台,落实扶持政策,不断推进青年创业创新工作。

当天上午,咸安区30余名青年企业家代表相聚一堂,通过讲述创业故事,分享创业过程中的技巧、策略,拓宽视野、思维,交流创业经验。活动中,该局和区市场监管局、区就业服务中心、咸宁农商行桂花支行等单位相关人员围绕人社、市场监管、银行贷款等创业创新政策进行解读宣讲,使青年企业家们深受鼓励和启发,一致表示,要用好政策,抢抓各种机遇,进一步创业创新,争取更大进步。

在下一步工作中,该局将继续秉持“服务企业、服务民生”的宗旨,优化服务流程,提升服务效能,努力构建更加便捷、高效、优质的人社服务体系,为青年创业创新发展提供更加坚实的保障和更加有力的支持,为咸安早日建成“四个首善之区”贡献人社力量。

## 横沟桥镇为一线劳动者送“清凉”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 徐佳康)7月25日,咸安区横沟桥镇开展“共创全国文明村镇夏日送清凉”走访慰问活动。

当天上午,该镇党委副书记、镇长蔡海咸带领相关人员先后到镇执法中心、朝阳社区、供电所、垃圾中转站、派出所、交警中队等单位,为在高温环境下工作的执法人员、环卫工人、快递小哥、干警等人员送上西瓜、矿泉水、毛巾、藿香正气液等防暑降温慰问品,助力户外工作者缓解高温带来的不适,把党和政府的关怀送到他们心中。

“感谢镇党委政府对我们的关心和关爱,让我们感到温暖、亲切,干劲倍增……”一名环卫工人真诚地说。

在下一步工作中,该镇将持续关注一线劳动者,帮助他们切实解决实际困难,真正让群众感受到组织的关怀和温暖,引导全镇上下自觉养成遵守社会公德、践行文明礼仪的良好行为习惯,营造珍惜文明成果,争做文明横沟人的良好氛围。